

MINISTERSTVO FINANCÍ

odbor Vnější vztahy a komunikace

PID: MFCREXTBEQ
Č. j.: MF-36920/2024/74-6

Počet příloh: 1

Praha 8. 10. 2024

Poskytnutí informací podle zákona o svobodném přístupu k informacím a související informace týkající se žádosti

Vážená paní,

Ministerstvu financí byla dne 27. září 2024 doručena Vaše žádost o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů. Žádost je formulována takto:

Na základě veřejně dostupných informací jsem během svého studia narazila na Nadační investiční fond (dále jen „NIF“), který byl zřízen v roce 1991 na základě zákona České národní rady č. 171/1991 Sb., přičemž v roce 1998 (I. etapa) a v roce 2001 (II. etapa) proběhly dvě etapy výběrových řízení na příspěvky z NIF, a to pro nadace, které uspěly ve výběrovém řízení, a které se osvědčily poskytováním grantů v minulosti.

Dne 17.01.2008 Ministerstvo financí ČR zveřejnilo na svých webových stránkách odpověď na žádost o poskytnutí informací ve smyslu zákona č. 106/1999 Sb., o přerozdělení prostředků z NIF v roce 1999 a 2001, tudíž z první etapy výběrových řízení na příspěvky z NIF. Bohužel se mi při mém studiu nepodařilo najít informace, které by se týkaly druhé etapy výběrových řízení na příspěvky z NIF.

*V souladu s výše uvedeným a se zákonem č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, se tímto obracím na **Ministerstvo financí ČR, jakožto povinný subjekt** a zdvořile žádám o poskytnutí následujících informací:*

- seznam nadací, které obdržely finanční prostředky ve druhé etapě, konkrétně v rámci výběrového řízení na příspěvky z NIF v roce 2001;*
- jaká byla výše jednotlivých příspěvků vybraným nadacím v druhé etapě;*
- jaká byla výběrová kritéria, která musela nadace splnit v druhé etapě;*
- kopie smlouvy č. 00068-2002-211-S-N-24 o převodu prostředků určených usnesením Poslanecké sněmovny Parlamentu ČR pro účely podpory nadací v druhé etapě, ve znění dodatků č. 1 až 8, uzavřených s Fondem národního majetku ČR, později Ministerstva financí ČR, v průběhu let 2002 až 2009.*

Ministerstvo financí Vám k Vaší žádosti sděluje následující:

V první řadě je třeba upozornit, že agenda týkající se Nadačního investičního fondu je již uzavřená; dokumenty vztahující se k této agendě byly předány do správního archivu Ministerstva financí.

Ve správním archivu Ministerstva financí se podařilo dohledat dokument, který Vám zasíláme v příloze – *Hodnotící informaci o činnosti nadací – příjemců příspěvku z Nadačního investičního fondu v roce 2009* (spolu s průvodními dokumenty Ministerstva financí). Tento dokument obsahuje část Vámi požadovaných údajů – např. údaje o výběrových kritériích, které musely nadace účastníci se výběrového řízení splnit ve II. etapě rozdělování příspěvků z Nadačního investičního fondu.

Zároveň bylo zjištěno, že pro případné získání veškerých Vámi požadovaných informací by bylo třeba projít celkem 24 archivních krabic spisového materiálu, přičemž nelze zcela vyloučit možnost, že by vyhledané informace nemusely být kompletní. Je zřejmé, že vyhledávání všech Vámi požadovaných informací by představovalo časově náročný postup. Bezpochyby by se jednalo o mimořádně rozsáhlé vyhledání informací ve smyslu § 17 odst. 1 zákona č. 106/1999 Sb. V rámci Ministerstva financí sazba za každou hodinu mimořádně rozsáhlého vyhledání informací činí 370 Kč.

Pokud Vám nepostačuje poskytnutí údajů, které jsou obsaženy v *Hodnotící informaci o činnosti nadací – příjemců příspěvku z Nadačního investičního fondu v roce 2009*, resp. i přes výše uvedené trváte na svém původním požadavku, sdělte tuto skutečnost Ministerstvu financí. Ministerstvo financí v takovém případě stanoví úhradu za mimořádně rozsáhlé vyhledání informací.

S pozdravem